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1. Charakteristika školy

1. 1 Základní údaje o škole

Název školy: 1. základní škola T. G. Masaryka Milevsko, Jeřábkova 690, okres Písek

Adresa: Jeřábkova 690, 399 01 Milevsko

IČ: 710 00 381

1. základní škola T. G. Masaryka Milevsko je součástí výchovně vzdělávací soustavy ČR. Je zařazena
do sítě škol MŠMT ČR rozhodnutím ze dne 24. 4. 2003 č. j. 18 438/03-21 pod číslem REDIZO
650 038 223. Je příspěvkovou organizací zřízenou Městem Milevskem ke dni 1. 1. 2003 na základě
usnesení městského zastupitelstva ze dne 28. srpna 2002. Zřizovací listina schválená ze stejného dne
pod č. j. 369/02. V obchodním rejstříku je registrována u Krajského soudu v Českých Budějovicích
v oddílu Pr, vložce číslo 363. V červnu 2018 proběhl konkurz na místo ředitele školy, na základě
kterého byl od 1. 8. 2018 jmenován stávající ředitel PaedDr. Martin Hrych.

Součástmi základní školy jsou:

❑ školní družina

❑ školní klub

❑ školní jídelna

V hlavní činnosti poskytuje základní vzdělávání – zabezpečuje rozumovou výchovu ve smyslu
vědeckého poznání a v souladu se zásadami vlastenectví, humanity a demokracie poskytuje mravní,
estetickou, pracovní, zdravotní, tělesnou a ekologickou výchovu, umožňuje žákům též náboženskou
výchovu. Připravuje své žáky pro další studium a životní praxi.

V doplňkové činnosti má zřizovatelem povoleny aktivity v těchto oblastech:
● realitní činnost - pronájem nebytových prostor, tělocvičen a školních hřišť
● hostinská činnost - stravování cizích strávníků
● pořádání odborných kurzů, školení a jiných vzdělávacích akcí včetně lektorské činnosti
● kopírovací práce.
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Ředitel školy jako svůj poradní orgán zřizuje pedagogickou radu, jejímiž členy jsou všichni
pedagogičtí pracovníci školy.

Dle zákona č. 561/2004 Sb. (školský zákon) na škole pracuje 8 členná školská rada. Za rodiče působí
ve školské radě: Martin Kostínek a Ing. Martin Kříž (předseda školské rady), za zřizovatele Miluše
Záhorová, Mgr. Dita Doubková, Mgr. Romana Fialová, za pedagogy Mgr. Štěpánka Nováková, Mgr.
Jana Kahounová a Mgr. Lenka Soldátová.

1. 2. Charakteristika základní školy
Dveře naší školy se pro žáky poprvé otevřely 1. 9.
1935. Za působení školy ve městě Milevsku se
1. základní škola T. G. Masaryka stala uznávanou
vzdělávací institucí.
Škola měla ve školním roce 2022/2023 26 tříd.
První stupeň tvořilo 15 tříd 1. - 5. ročníku s 326
žáky a 2. stupeň 11 tříd 6. - 9. ročníku s 249 žáky.
Ve škole bylo zapsáno 575 žáků, 301 chlapců a
274 dívek.
Proti předchozímu roku vzrostl počet žáků o 12.
569 žáků bylo z Milevska a okolních obcí, 6 žáků
plnilo školní docházku jiným způsobem - 2 žákyně
navštěvovaly školu ve Francii a 2 v Německu, 1
žák v Kanadě a 1 žák na zahraniční škole v Praze.
Do třech 1. tříd nastoupilo v tomto školním roce
celkem 65 žáků.

1. 3. Spádový obvod
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1. 4. Školní družina a školní klub

Kapacita školní družiny je 165 žáků. Ve školním roce 2022/2023 docházelo do školní družiny celkem
146 účastníků zájmového vzdělávání. Školní družinu tvořilo 6 oddělení a do školního klubu docházelo
25 žáků.

Počet dětí ve školní družině: Počet dětí ve školním klubu:

1. ročník - Ivana Nováková a Soňa Stehlíková
2. ročník - Pavlína Kramperová a Aneta Vratislavská
3. a 4. ročník - Dita Hejná a Markéta Říhová,
od 5. ročníku (školní klub) - Ivana Dlouhá.

Provoz školní družiny byl každý pracovní den od 6.30 –
16.30 hodin.
V posledních dvou týdnech hlavních prázdnin využili
někteří rodiče možnost umístit své dítě do školní družiny.

Činnost školní družiny a školního klubu vychází z plánu
ŠD, ŠK a plánu ZŠ, který je zpracován do ŠVP ŠD a ŠVP
ŠK. Děti se věnují estetické, pracovně technické,
rekreační a sportovní činnosti. Spolupráce mezi
1. stupněm a školní družinou je velmi dobrá.
Paní vychovatelky v případě potřeby ochotně pomáhají při
suplování a přispívají svou činností a výrobky k výzdobě
a pěknému vzhledu školy.
Do mezinárodního programu “Les ve škole”, jehož cílem
je dostat děti ven, se zapojilo 2. oddělení ŠD vedené
p. vychovatelkou Pavlínou Kramperovou. Toto oddělení
získalo “Certifikát Lesní třídy” a podpořilo tím obnovu
ještědského pralesa.

1. 5. Školní jídelna

Ve školním roce 2022/2023 se ve školní jídelně
stravovalo 740 strávníků. Z toho bylo 539 žáků ZŠ,
118 studentů gymnázia a 83 dospělých.
Školní jídelna umožňuje dietní stravování
pro žáky s celiakií a diabetem.
V jídelně funguje registrační systém od plzeňské firmy
VIS o vydaných obědech pomocí elektronických čipů.
Žáci mají možnost výběru ze dvou hlavních jídel.
Výběr ze dvou jídel je možné provádět prostřednictvím internetu nebo mobilního telefonu přes
aplikaci www.strava.cz. Každý přihlášený strávník má k dispozici své přihlašovací údaje.
Neustále dochází k modernizaci stávajícího zařízení jídelny tak, aby její vybavení odpovídalo
moderním trendům vaření, ale především hygienickým předpisům. V jídelně jsou používána moderní
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gastronomická zařízení jako jsou konvektomaty, multifunkční pánve a další moderní přístroje. Dvakrát
ročně provádí paní Písaříková vnitřní audit, který zajišťuje bezproblémový provoz a aktualizaci
systému HACCP.
V jídelně zajišťujeme dietní stravování pro žáky s celiakií a diabetem. Všechny recepty a dodržování
HACCP při výrobě těchto jídel garantuje nutriční terapeutka paní Pechušková, která dvakrát ročně
přijíždí do jídelny na pravidelnou kontrolu a aktualizaci dietních receptů.

Kromě toho je škola zapojena do těchto programů:
· Mléko do škol, které žáci 1. stupně dostávají v pravidelných intervalech zdarma
· Ovoce a zelenina do škol pro žáky 1. stupně, dodavatelem je firma Bovys.

Přehled o vydaných obědech:

2021/2022

2022/2023

V jídelně jsou prováděny opravy i nákup nového zařízení, které zlepšuje pracovní podmínky. Celkově
by však jídelna potřebovala generální rekonstrukci, která by vyřešila potřebu nových rozvodů vody,
elektřiny, odpadů, novou klimatizaci a byla by potřeba doplnit i gastrotechnologie (nové myčky nádobí
na bílé i černé nádobí, nový konvektomat). Bohužel nákladově je tato rekonstrukce velmi náročná a
jednalo by se o desítky milionů korun.
V letošním roce byl inventář varny doplněn o nové nerezové stoly, které nahradily staré stoly s
umakartovým povrchem, dřevěné desky na varně, moučníkárně a masárně byly zbroušeny, aby
odpovídaly hygienickým normám. Ve varně byla vyměněna keramická výlevka za antikorovou. Dále
došlo k úpravě odpadu od multifunkční pánve. Ve spolupráci s fm Acond došlo k výměně klimatizační
jednotky, která upravuje teplotu v místnosti s chladícím boxem. Během roku došlo k havárii škrabky
brambor, takže byla zakoupena nová nerezová škrabka. Jsme rádi, že našim strávníkům v jídelně
chutná. O to se stará osmičlenný tým pracovníků školní jídelny.

1. 6. Péče o inventář a budovu školy

Největší akcí, která byla realizována o
prázdninách, bylo zahájení výměny oken na
školní budově. V letošním roce to byla 1. etapa -
západní část školy. Jednalo se o výměnu 25 ks
oken a jedny vchodové dveře v celkové hodnotě
1.6 milionu korun. Zakázku realizovala na
základě výběrového řízení fm PKS okna a. s. ze
Žďáru nad Sázavou. Výměna proběhla rychle a
kvalitně. V příštím roce bychom chtěli
pokračovat 2. etapou výměny - severní částí
budovy, kde by mělo být vyměněno 10 ks
sklepních oken, vchodové dveře, 40 ks velkých
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čtyřčlenných oken a 12 ks kulatých oken na WC. Předpokládaná cena je dle nabídky 2.3 milionu
korun. V dalších letech bychom pokračovali výměnou oken na jižní části budovy, vždy 30 oken na
budově 1. stupně a stejný počet na budově 2. stupně. Každá tato etapa je odhadována na 3 miliony Kč.
Tím bychom dokončili výměnu stávajících, skoro 90 let starých špaletových oken.

Další velkou akcí byla rekonstrukce
kabin na školním hřišti, na kterou jsme
získali grant z Jihočeského kraje ve
výši 370 tisíc korun a kterou prováděla
fm ROBRO s. r. o. Celkově oprava
vyšla na cca 470 tisíc a došlo při ní k
opravě rozvodů vody a elektrorozvodů.
Byly kompletně opraveny vnitřní
omítky a položena nová keramická
dlažba. Prostory budou využity pro
uložení sportovního vybavení na
lehkoatletické disciplíny - běh,
štafetový běh, skok daleký, skok
vysoký, ale i kolektivní sporty -
přehazovaná, fotbal, florbal.

O prázdninách proběhla kompletní rekonstrukce kanceláře zástupců ředitele, kde došlo k modernizaci
počítačových rozvodů, elektroinstalace, vody a odpadů. Kancelář byla vybavena novým kancelářským
nábytkem.

Po 1. sezóně využívání regulačního systému Flowbox jsme provedli reflexi, ze které vyplývá, že
dochází ke snižování spotřeby plynu. Ke snížení spotřeby elektřiny bychom rádi v dalších letech
provedli instalaci fotovoltaické elektrárny na střechu školy. Využili bychom ji k přímému ohřevu vody
ve školní jídelně a o prázdninách by bylo možno kapacitu využít v jiném objektu města.
Po rozboru topného systému jsme zjistili, že některé místnosti lze velmi obtížně vytopit, protože se
jedná o koncové místnosti topných větví budov (žákovská knihovna, kabinet českého jazyka, kabinet
fyziky, místnost pana školníka, kabinet přírodopisu). V letošní topné sezóně budeme dále tento
problém monitorovat a budeme navrhovat možná řešení (zateplení stropu nad místnostmi, úpravu
velikosti radiátorů, atd.).
Jinak byl vyřešen problém, který vznikl již při realizaci celého topného systému, a to u větví, které
vedou do malé a velké tělocvičny. Zde došlo k chybnému propojení potrubí vedoucí teplou od kotle a
studenou do kotle, kdy tedy došlo k propojení obou systémů. Takže nešlo udělat regulaci pouze malé
tělocvičny, aniž by netopila velká tělocvična, což mělo za následek, že velká tělocvična byla přetopená
a do malé tělocvičny došlo málo tepla. Muselo dojít k topenářskému zásahu, kdy se správně obě větve
oddělily, bylo potřeba převařit několik trubek v dosti stísněném prostoru sklepa. Práce provedla
topenářská firma pana Nováka, která dále upravila rozvody v učebně 1. stupně, kde byly radiátory
napojené na dvě větve, tedy opět by musely topit
obě větve, aby se místnost vytopila. Kromě těchto
chyb, na které jsme přišli až po nasazení systému
Flowbox, nám systém umožňuje monitorovat
další parametry v učebnách - teplotu, hladinu
CO2, vlhkost ve třídách, spotřebu elektřiny, plynu
a vody takřka v jakýchkoli intervalech, od hodin
až po spotřebu za rok.

Ve sborovně 2. stupně byly realizovány rozvody
přípojných bodů elektřiny a počítačové sítě do
učitelských stolů, takže došlo ke zlepšení
komfortu využívání přenosných zařízení, která
učitelé využívají při přípravě na vyučování.

Dále ve škole byla prováděna tradiční údržba ve třídách - malování stěn, barvení lingust.
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Jedna z učeben 1. stupně byla vybavena novým školním nábytkem.

I v tomto školním roce jsme pokračovali v realizaci přeměny školní zahrady na zahradu přírodní. Ke
geologickému arboretu, zvýšeným záhonům, pískovišti, nádobám na dešťovou vodu, přibyl nový
přírodní amfiteátr, sedací nábytek z palet a záhon s keři a trvalkami. I v následujícím školním roce
plánujeme další úpravy.

1. 7. ICT ve škole

Oblast ICT je ve škole podporována, patří k jedné z prioritních oblastí rozvoje školy.
Školní výukový systém zůstává založený na bezplatné technologii fm Google - Google Workspace.
Hlavními komunikačními aplikacemi proto jsou aplikace Gmail, Google disk, Google Meets. Tato
platforma je součástí nejen výuky informatiky, ale vyučující ji používají ve svých předmětech (např.
aplikaci Google Učebnu pro sdílení výukových materiálů i pro zadávání domácí přípravy v době
nemoci žáka).
Hledáme finanční zdroje k doplňování a obnově tolik potřebného hardwaru (počítačů, notebooků,
tabletů). Naše škola již druhým rokem realizuje ŠVP s úpravou ICT, kdy je postupně přidávána
hodina Informatiky. Ve školním roce 2022/2023 se Informatika vyučovala od 4. - 7. ročníku.
V rámci podpory rozvoje ICT ve školách MŠMT vyhlásilo Národní program podpory digitálních
technologií, který měl 2 části. V 1. části, která se nazývala Digitální propast, byly poskytnuty
prostředky na nákup ICT zařízení pro žáky ze sociálně slabých skupin a pro žáky se SVP. Zde jsme
nakoupili nové tablety iPady Air v hodnotě 260 tisíc Kč. V druhé části se jednalo o nákup Digitálních
pomůcek. Pořídili jsme 6 ks fotoaparátu značky Nikon, pomůcky na robotiku, vizualizér, dron,
laserovou vypalovačku, Apple pencil pro tablety, boxy na 3D tiskárny, 10 ks iPadů s pouzdry. Celkově
jsme za tyto pomůcky vynaložili částku 559 tisíc korun.

V rámci rozvoje informatiky jsou do výuky zařazovány
robotické stavebnice a hračky.
Žáci na 1. stupni mohou používat Bee Boty, Ozoboty,
robotické stavebnice - Lego WeDo. Nově byly pořízeny
3 třídní sady robotické učební pomůcky VEX 123, která
se využívá od 4. ročníku v hodinách informatiky pro
začátky s algoritmizací a kódováním.
Na 2. stupni mohou žáci sáhnout po robotické
stavebnici Lego Boost nebo Lego MindStorm. V
hodinách informatiky se využívá i technologie 3D tisku.
Žáci mohou použít iPady k výuce i v jiných hodinách
než v hodinách ICT.
Každoročně se škola účastní soutěže Bobřík
informatiky, kde si žáci mohou vyzkoušet své
informatické myšlení.

Disponujeme počítačovou sítí, která je rozvedena do
všech místností školy, je doplněna wi-fi sítí, kterou
bychom chtěli posílat, protože stále přibývá
bezdrátových zařízení - notebooky, tablety. Wi-fi síť je
postavena technologií Unifi.

Škola má vlastní internetovou doménu s adresou:
www.zsmilevsko.cz a email: skola@zsmilevsko.cz.
Učební pomůcky jednotlivých předmětů jsou průběžně doplňovány a modernizovány v rámci
možných finančních prostředků.

8
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1. 8. BOZP a prevence sociálně patologických jevů

Vedení školy dbá, aby zaměstnanci byli poučeni o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci na
pravidelných školeních. Zaměstnanci školy procházejí pravidelnými preventivními lékařskými
prohlídkami u smluvního závodního lékaře. Žáci jsou pravidelně poučováni o BOZP na začátku
školního roku, před jednotlivými prázdninami, v úvodních hodinách předmětů výchov a odborných
předmětů. Učitelé provádějí pravidelné dohledy nad žáky dle stanoveného rozvrhu. Byly provedeny
revize nářadí a stavu tělocvičen, hromosvodů, plynové kotelny, požárním technikem byla provedena
pravidelná kontrola hasicích přístrojů a hydrantů.
Pan školník se zúčastnil pravidelného školení požárních preventistů.
I přes preventivní opatření není možno vyloučit některé úrazy. Úrazy jsou evidovány a zasílány
elektronicky na ČŠI a odškodnění provádí na základě výběru zřizovatele ČSOB Pojišťovna a. s.

Přehled úrazů ve školním roce 2022/2023 ukazuje následující tabulka:

Na škole provádíme prevenci negativních jevů. Školním metodikem prevence byla Mgr. Marie
Jelenová, která zpracovala Minimální preventivní program směřující k prevenci sociálně
patologických jevů. Žáci jsou seznamováni s touto problematikou volbou vhodného učiva především
při výuce prvouky, chemie, přírodopisu, občanské výchovy, informatiky a výchovy ke zdraví.
Ve spolupráci s panem Bc. Petrem Václavíkem z PPP Písek se uskutečnily v několika třídách
programy primární prevence (Diagnostika, Práce se třídou).
Město Milevsko finančně zajišťuje preventivní programy pro dvě třídy - v tomto školním roce
společnost DO SVĚTA realizovala v 7. A a v 7. B program zaměřený na návykové látky -
“Závislosti”. Na prevenci sociálně patologických jevů byla zaměřena i řada programů Městské
knihovny v Milevsku, kterých se zúčastnili žáci prvního i druhého stupně.
Ke zajištění kvalitní preventivní péče pomáhají i různá školení zaměřená na tuto problematiku, např.
školení Agrese a agresivita dětí a mládeže, workshopy Digitální dětství aneb (Ne)vědomě na síti a
První pomoc při řešení šikany a kyberšikany. V srpnu proběhlo školení týkající se vedení třídnických
hodin, kterého se zúčastnili všichni třídní učitelé.

Firma E-ON zaslala opět pro žáky 5. ročníku školní stolní kalendáře, které poukazují na bezpečné
využívání energie.

2. Přehled oborů vzdělání zařazených ve školském rejstříku

2. 1. Učební plán základní školy 1. - 9. ročník

Ve školním roce 2022/2023 bylo ve všech ročnících vyučováno podle Školního vzdělávacího
programu pro základní vzdělávání Škola pro život.
Všechny změny RVP ZV jsou průběžně zapracovávány do ŠVP. K poslední změně ŠVP došlo 1. 9.
2021. Do nové verze ŠVP jsme zapracovali změny z revize RVP ZV v oblasti informačních a
komunikačních technologií (ICT) platné od 1. 9. 2021.
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Počet zapsaných úrazů Ošetření u lékaře

Žáci Dospělí Žáci Dospělí

42 2 28 2

Celkem úrazů: 44
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UČEBNÍ PLÁN ZÁKLADNÍ ŠKOLY 1. – 9. ROČNÍK

Předmět Ročník

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

Český jazyk 9 9 8 7 8 5 4 5 5

Cizí jazyk – Anglický jazyk 1 1 3 3 3 3 4 3 3

Matematika 4 5 5 5 5 4 5 5 5

Prvouka 2 2 2

Přírodověda 1 2

Vlastivěda 2 2

Chemie 2 2

Fyzika 2 2 2 2

Přírodopis 2 2 1

Člověk a ochrana zdraví 3

Výchova ke zdraví 1

Zeměpis 2 2 2 1

Dějepis 2 2 1 2

Informatika 1 1 1 1

Občanská výchova 1 1 1

Hudební výchova 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Výtvarná výchova 1 1 2 2 1 2 2 1 1

Pracovní činnosti 1 1 1 1 1

Pracovní výchova 1 1 1

Volitelné předměty 1 2 2

Cizí jazyk 2 2 2 2

Tělesná výchova 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Týdenní dotace
povinných předmětů 21 22 24 25 26 29 30 32 31

10
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2. 2. Dělení tříd

Ředitel školy v souladu s učebním plánem dělí třídy na skupiny. Počet skupin a počet žáků v těchto
skupinách určuje podle materiálně technických a personálních podmínek školy a charakteru
vyučovaného předmětu a v souladu s požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví žáků a pracovníků
školy i zařazení žáků se specifickými poruchami učení.
K dělení dochází převážně při výuce cizích jazyků, pracovní výchovy a informatiky.
Vzhledem k většímu počtu žáků měly třídy ve 4. ročníku dělené hodiny anglického jazyka a
informatiky, v 6. ročníku hodiny pracovní výchovy a informatiky, žáci v 7. A a 7. C měli dělené
hodiny informatiky, angličtiny a po jedné hodině matematiky a českého jazyka, žáci 7. B hodinu
informatiky a anglického jazyka. Tandemová výuka probíhala v hodinách pracovní výchovy 7. ročníku
a v hodinách volitelných předmětů Domácnost a Přírodovědný seminář.

2. 3. Volitelné předměty a pracovní činnosti

Ve školním roce 2022/2023 byly v 8. a 9. ročníku tyto volitelné předměty:
8. ročník - Technické práce, Domácnost, Všeobecně vzdělávací seminář, Přírodovědný seminář
9. ročník - Technické práce, Všeobecně vzdělávací seminář

Vzdělávací obsah vzdělávacího oboru Člověk a svět práce byl na 1. stupni realizován v předmětu
Pracovní činnosti a na 2. stupni v předmětu Pracovní výchova. V  6. ročníku je zařazen tematický
okruh Příprava pokrmů, v 7. ročníku Pěstitelství a v 9. ročníku Volba povolání.

2.4. Nepovinné předměty

Řada učitelů naší školy se věnuje výchovně vzdělávací činnosti nad rámec učebních plánů. Připravují
žáky na didaktické olympiády a různé typy soutěží, nacvičují vystoupení žáků z kroužku “Hra na
flétnu” nebo pěveckého sboru.

2.5. Kroužky a další školní aktivity

Ve školním roce 2022/2023 byly v rámci doplňkové činnosti žákům nabídnuty tyto kroužky:
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Nepovinný předmět Sborový zpěv Náboženství

Počet žáků 20 12

Název kroužku Počet skupin Třídy

Florbal 5 3. - 9. ročník

Pohybové hry 3 1. stupeň

Hra na flétnu 2 1. stupeň

Anglický jazyk (ŠD) 1 4. třída

Logopedie 4 1. a 2. ročník

Ruční práce 1 4. - 7. ročník

Atletika 1 3. - 5. ročník

Robotika 2 4. ročník

Fotografický kroužek 1 6. a 7. ročník
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2. 6. Spolupráce s organizacemi města

Důležitou součástí kulturního a sportovního života v Milevsku je Dům kultury, Městská knihovna,
kino, DDM, muzeum a místní organizace Sokola.

Spolupráce s Městskou knihovnou Milevsko:

listopad 2022 - „Nejlepší čtenář“ – 2. ročník
- “Osobnosti našeho města” - 6. - 8. ročník
- “Kouzelný atlas” - 7. B
- “Migrace” - 9. ročník
- “Kyberšikana” - 4. C

prosinec 2022 - “Umíš obdarovat?” - 2. ročník, 4. ročník, 5. B
- “Kouzelný atlas” - 7. C
- “Emoce nejsou nemoce” - 6. ročník, 7. C

únor 2023 - “Detektiv ” 4. ročník, 5. C

březen 2023 - “Hravě s Ámosem” - 3. A, 3. B

květen 2023 - “Holocaust” - 9. ročník
- “Kyberšikana” - 8. ročník

červen 2023 - “Pasování na čtenáře” - 1. ročník
(v rámci projektu na podporu čtenářské gramotnosti “Už jsem čtenář - Knížka
pro prvňáčka”)

- “Po stopách opata Jarlocha” - 5. C
- “Socialismus a sametová revoluce” - 9. ročník

Společnost SPOS města Milevska umožňuje žákům využívat za poplatek v rámci Tělesné výchovy
ledovou plochu zimního stadionu k bruslení. V červnu, v závěru školního roku, využily některé třídy
areál milevského koupaliště.

V tomto školním jsme pokračovali ve spolupráci s Farní charitou Milevsko. Před Vánocemi vytvořili
naši žáci drobné upomínkové předměty pro klienty pečovatelské služby.

Spolupráce s mateřskými školami
Před termínem zápisu do 1. tříd jsme v mateřských školách uskutečnili informativní schůzky pro
rodiče budoucích školáků. Na těchto schůzkách jsou rodičům podány informace nejen k zápisu do
školy, ale především informace týkající se školní zralosti. Rodiče pak mohou lépe posoudit
připravenost svého dítěte na školu.

2.7. Volba povolání

Při volbě povolání aktivně spolupracujeme na úrovni výchovného poradce s Úřadem práce v Písku a s
Jihočeskou hospodářskou komorou.

Činnost výchovného poradce na škole je zaměřena na práci s dětmi, které mají problémy s chováním, a
na žáky, kteří budou vycházet (kariérový poradce). Kariérový poradce žákům i rodičům poskytuje
informace, organizuje návštěvu tradiční výstavy Vzdělání a řemeslo v Českých Budějovicích,
informativní schůzku pro rodiče vycházejících žáků, pomáhá při vyplňování přihlášek na střední školy.
Žáci mohou navštívit burzy středních škol, které se každoročně konají v Písku a Táboře.
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Akce související s volbou povolání
30. 9. 2022 exkurze Škoda auto EDU.LAB mobilní laboratoř - parkoviště u 2. ZŠ, 8.,9.r.
13. 10. 2022 informativní schůzka pro žáky končící povinnou školní docházku

a jejich rodiče
19. 10. 2022 Burza středních škol v Táboře - 9. r.,
1. 11. 2022 šetření profesní orientace žáků - pro zájemce z řad žáků končících povinnou

školní docházku
4. 11. 2022 Č. Budějovice - “Vzdělání a řemeslo” - 8. r.
14. 3. 2023 exkurze SPŠ Volyně - “Den s obnovitelnými zdroji” 8. r.
11.,17.,18. 5. 2023 projektové dny “Polytechnické vzdělávání” - žáci 8. a 9. ročníku

2. 8. Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami

Od školního roku 2016/2017 nastala významná změna v oblasti práce právě se žáky se speciálními
vzdělávacími potřebami. Tento fakt přinesl pro školu nárůst činností v oblasti organizační, personální a
v neposlední řadě i větší administrativní zátěž..

Logopedické služby žákům 1. stupně poskytovaly paní učitelky Mgr. et Mgr. Kamila Finková a Mgr.
Hana Wegschmiedová, které mají absolvovaný kurz logopedického asistenta.
V tomto školním roce působilo na naší škole 9 asistentek pedagoga, od března 10. speciální
pedagogickou péči poskytovaly paní učitelky Mgr. et Mgr. Kamila Finková a Mgr. Štěpánka
Kadlecová. V rámci projektu ESF působil na naší škole školní asistent Mgr. Johana Zachariášová.

2. 9. Výlety, plavecký výcvik a lyžařský výcvikový kurz

Při plánování exkurzí a výletů se vždy přihlíží na to, aby termíny těchto akcí co nejméně narušovaly
vyučování a vhodně doplňovaly výuku.

Ve školním roce 2022/2023 byl pořádán plavecký výcvik opět ve spolupráci s plaveckou školou
v Písku. Plaveckého výcviku se zúčastnilo celkem 125 žáků 2. a 3. ročníku.

Lyžařský výcvikový kurz žáků 7. ročníku proběhl vzhledem k velkému počtu žáků (66 žáků) ve dvou
termínech: 14. - 21. 1. 2023 třída 7. C a v termínu 25. 2 - 4. 3. 2023 třídy 7. A a 7. B. LVK se
uskutečnil na hotelu Belveder v Železné Rudě.

LVK - Železná Ruda

7. C od 14. 1. do 21. 1. 2023 (21 žáků)
7. A a 7. B od 25. 2. do 4. 3. 2023 (23 a 22 žáků)

2.10. Projekty a granty

Škola se snaží být aktivní a získávat finanční prostředky z projektových zdrojů, které vyhlašuje
MŠMT, krajský úřad, ale i další subjekty.

Pokračuje spolupráce s Místní akční skupinou (MAS) Střední Povltaví se sídlem v Kovářově. V rámci
této spolupráce připravujeme Strategický plán rozvoje školské soustavy milevského regionu, kde musí
být uvedeny všechny aktivity a záměry, které bychom chtěli realizovat v rámci budoucích projektů.
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Ročník 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

Počet žáků se SVP 6 16 11 10 5 7 10 9 8
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Ve školním roce 2022/2023 se uskutečnily tyto projekty:

● Od 1. 2. 2022 do 30. 6. 2023 jsme realizovali projekt v rámci operačního programu Výzkum,
vývoj a vzdělávání VVV „Šablony pro 1. ZŠ T. G. Masaryka Milevsko III. “, reg. číslo
CZ.02.3.68/0.0/18_063/0013552, kde jsme realizovali následují šablony:
3.I./1 Školní asistent - personální podpora ZŠ - 79 šablon
3.I/9 Využívání ICT ve vzdělávání 64 hodin - 1 šablona
3.II/11 Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem - 37 šablon
3.II/12 Projektový den ve výuce - 18 šablon
3.II/10 Klub pro žáky ZŠ - klub zábavné logiky a deskových her - 4 šablony

● Ve školním roce 2022/2023 se
třída 8. C zapojila do projektu “Demokles
- Mladí pro klima”, kterou pořádalo
Středisko ekologické výchovy SEVER, o.
p. s. z Horního Maršova. Žáci měli
možnost zúčastnit se 4 odborných
seminářů na téma ochrany ovzduší. Tyto
poznatky poté aplikovali na reálnou
situaci v našem městě, kde vymysleli, jak
by se mohlo zlepšit místní mikroklima,
své nápady přednesli na setkání s panem
starostou. V červnu prezentovali výsledky
svého projektu v rámci školní akce

“Zahradní slavnost”, která se
uskutečnila na naší nově
vybudované přírodní zahradě.
Projekt ukázal, jak je možné spojit
teoretické znalosti, které žáci
získávají ve výukových
předmětech, s jejich praktickým
využitím v každodenním životě.

● Zapojení do celostátního programu
základních a středních škol
zabývajících se environmentální
výchovou „MRKEV“ = Metodika
a realizace komplexní ekologické
výchovy

● Badatelský projekt Dotkni se
vesmíru - zástupci žáků z 8. ročníku se stali astronautickým týmem, který plnil rozličné úlohy.
Cílem projektu bylo sestrojit stratosférickou sondu, která byla dne 3. 10. 2022 vypuštěna a
tým sledoval její let. Sonda s názvem Kraken byla
vypuštěna z meteorologického ústavu v Praze a
dopadla až u Jemnice.

● Školní projekt Ovoce a zelenina do škol – žáci 1.
stupně dostávají 1 x za dva týdny zdarma ovoce nebo
zeleninu (dodávku zajišťuje firma Bovys). K tomuto
projektu se váže i doprovodný program pro žáky 1. – 3.
tříd s maskotem projektu, Bovýskem, naučné materiály
a dárky pro 1. ročník
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● Školní mléko – jedno neochucené mléko pro každého žáka 1. stupně 1 x za dva týdny zdarma

(firma Laktea o. p. s.)
● Školní stolní kalendáře – od fm E.ON pro žáky 5. tříd, poučení žáků hravou formou o tom, jak

se vyvarovat zbytečného rizika při zacházení s elektřinou a plynem
● v rámci projektu z dotace Jihočeského kraje byl získán grant na opravu kabin na školním hřišti

ve výši 370 tisíc korun.

2. 11. Environmentální výuka

Jednou z prioritních oblastí rozvoje školy je podpora environmentální výuky.

Škola byla zapojena v síti M.R.K.E.V. (síti základních a středních škol zabývajících se problematikou
EVVO).
Žáci aktivně pracovali v celoročním programu Recyklohraní, školního recyklačního programu pod
záštitou MŠMT České republiky. Sbírali staré telefony do soutěže Věnuj mobil, staré baterie a drobné
elektrospotřebiče, plnili úkoly v rámci programu.
Z 1700 škol z celé ČR obsadili 51. místo, v pořadí škol v Jihočeském kraji 3. místo. Odměnami nám
dle pravidel celoroční hry byla poukázka ve výši 1 500 Kč do prodejen řetězce Kaufland (nákup
stolních her) a příspěvek 5 000 Kč na tématickou exkurzi do Jihlavy do firmy Jihosepar.
Žáci 8. C se zapojili do celoročního projektu Mladí pro klima. Základem projektu je program Škola
pro udržitelný život, který organizuje středisko ekologické výchovy Sever Horní Maršov o. p. s. Žáci
přemýšleli o tom, co mohou udělat pro rozvoj svého města. Spolu pak postupně realizovali navržené
změny a tím měnili k lepšímu místo, kde žijí a učí se. Žákovský projekt představili zástupcům města
na radnici, zúčastnili se závěrečné konference v Praze.
V rámci projektu žáci vyrobili informační cedule k prvkům na školní zahradě, pomohli s výsadbou
nového květinového záhonu, zpracovali návrhy proměn autobusového nádraží. Práci v projektu
vyhodnotili na Zahradní slavnosti, která probíhala na školní zahradě a byla určena žákům i široké
veřejnosti.
Nově jsme zapojeni do programu “Les ve škole, škola v lese”. Jedná se o mezinárodní program, který
v ČR koordinuje vzdělávací centrum Tereza Praha. Účastní se 2. oddělení školní družiny. Ta získala
ocenění – certifikát Lesní třída.
Škola se v dubnu zapojila do Kampaně obyčejného života organizované ekologickým sdružením
Tereza Praha.
Během května a června jsme díky instalaci webkamery na okno školy pozorovali mláďata poštolky od
narození po opuštění hnízda.
Naše dlouhodobé snažení a aktivity v oblasti EVVO byly zúročeny získáním titulu Škola
udržitelného rozvoje Jihočeského kraje 1. stupně pro období 2023 - 2025. Jedná se o nejvyšší možné
ocenění, které propůjčuje Jihočeský kraj ve spolupráci s Klubem ekologické výchovy (KEV) a
Centrem managementu výchovy a vzdělávání pro UR při VŠERS za přístup k životnímu prostředí,
který respektuje principy trvale udržitelného rozvoje.
Žáci 6. ročníku adoptovali 2 zvířata v ZOO Větrovy z výtěžku ze sběru žaludů.
Spolupracovali jsme s Lesní školkou Burda Sepekov – sběr žaludů pro semenaření dubů.
Proběhla vycházka Kamenné Milevsko s geologem P. Reilichem pro veřejnost.
Během školního roku proběhly přírodovědné exkurze a projektové dny s přírodovědnou tématikou.
Průběžně jsme pečovali o zeleň ve třídách, v rámci možností šetřili energiemi. K úspoře energií
přispívá nový systém Flowbox, který umožňuje měřit teplotu, vlhkost a CO2 ve třídách.
Pro výuku i odpočinek využíváme školní zahradu. Postupně ji proměňujeme v zahradu v přírodním
stylu – vytvořili jsme další prvky – smíšený, bylinkový a zeleninový záhon.
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3. Údaje o pracovnících školy, jejich kvalifikaci, praxi a způsobilosti

3. 1. Počet a složení pracovníků

Ve školním roce 2022/2023 pracovalo na naší škole 40 učitelů, na 1. stupni to bylo 16 a na 2. stupni 23
učitelů, 9 asistentek pedagoga, 6 vychovatelek školní družiny a 1 vychovatelka školního klubu, 9
nepedagogických provozních zaměstnanců a 8 pracovníků ve školní jídelně.

V tomto školním roce na naší škole konalo pedagogickou praxi pět studentů pedagogických fakult, dvě
studentky Pedagogiky volného času a jedna studentka oboru Asistent pedagoga.

3. 2. Údaje o pracovnících, kvalifikace, praxe a způsobilost

Ve školním roce 2022/2023 došlo k některým změnám v pedagogickém sboru. 1. 9. 2022 nastoupila
nová paní učitelka Mgr. Kristina Divišová (Čj, Ov) a paní učitelka Mgr. Kamila Kosová (M, Př). Na
pozici asistentek pedagoga nastoupila paní Kateřina Řezáčová a Alice Bláhová. V březnu 2023
nastoupila na místo asistentky pedagoga studentka Aneta Čedíková.
Ze školní jídelny odešla paní Petra Kašparová a nahradila ji nová pomocná kuchařka paní Marie
Kašparová.
V lednu 2023 na pozici uklízečky nastoupila paní Eva Součková, která nahradila paní Petru
Placákovou.
30. 6. 2023 ukončil pracovní poměr pan učitel Mgr. Miloš Haluška a paní učitelka Mgr. Hana
Kotalíková, 31. 8. 2023 paní zástupkyně ředitele Mgr. Marie Jelenová (všichni důchodový věk) a paní
asistentka pedagoga Aneta Čedíková.

Ve studiu na doplnění kvalifikace pokračují dvě paní učitelky - Iva Kalinová a Pavla Heroutová.

JMENOVITÝ PŘEHLED PRACOVNÍKŮ v pracovním poměru k 1. 9. 2022

pedagogičtí pracovníci

Pracovník Titul Funkce Vzdělání Aprobace

Vedení

HRYCH Martin PaedDr. ředitel VŠ – ped. Fy- Zt

JELENOVÁ Marie Mgr. zástupce ředitele VŠ – ped. M - Fy

NOVÁKOVÁ Štěpánka Mgr. zástupce ředitele VŠ – ped. 1.st.

1.stupeň

BEZOUŠKOVÁ Jitka Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

FINKOVÁ Kamila Mgr.
Mgr.

učitel
speciální pedagog

VŠ – ped. 1.st.

HUĎOVÁ Veronika - MD Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

KABÁTOVÁ Ilona Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

KAHOUNOVÁ Jana Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

KOLÁŘOVÁ Iva PaedDr. učitel VŠ – ped. 1.st.
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KOUTNÍKOVÁ Miroslava Mgr. učitel VŠ – ped,. 1.st.

MARELOVÁ Jana Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

PEŠIČKOVÁ Martina Mgr. učitel VŠ – ped, 1.st.

POSPÍŠILOVÁ Věra Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

SYROVÁTKOVÁ Eva Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

ŠKOCHOVÁ Ludmila Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

ŠMELCOVÁ Pavla Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

VAVŘÍKOVÁ Magdalena Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

WEGSCHMIEDOVÁ Hana Mgr. učitel VŠ – ped. 1.st.

ZELENKOVÁ Andrea Mgr.et
Mgr.

učitel VŠ – ped. 1.st.

2. stupeň

BAŠOVÁ Miriam Mgr. učitel VŠ - ped. Př - Vv

BEJŠOVEC Lukáš Mgr. učitel VŠ - ped. Aj - Ov

BULÍNOVÁ Kristýna Mgr. učitel VŠ – ped. D - Z

DIVIŠOVÁ Kristina Mgr. učitel VŠ – ped. Č - Ov

DOLEJŠKOVÁ Alena Mgr. učitel VŠ – ped. Př a Pěst - Z

DVOŘÁKOVÁ Jitka Mgr. učitel VŠ - ped. Aj

DVOŘÁKOVÁ Lenka - RD Mgr. učitel VŠ – ped. ČJ - Ov

HALUŠKA Miloš Mgr. učitel VŠ – ped. Tv

HEROUTOVÁ Pavla učitel SŠ Aj - dopl.
kval.

HONZÍKOVÁ Miroslava Mgr. učitel VŠ – ped. Aj -NJ

JELÍNKOVÁ Ilona - MD Mgr. učitel VŠ – ped. Tv - Př

KALINOVÁ Ivana učitel SŠ dopl. kvalif.

KADLECOVÁ Štěpánka Mgr. učitel, speciální
pedagog

VŠ – ped,. M, F, spec. p.

KOSOVÁ Kamila Mgr. učitel VŠ – ped. M - Př

KOTALÍKOVÁ Hana Mgr. učitel VŠ – ped. Čj - Ov

KOTALÍKOVÁ Irena Mgr. učitel VŠ – ped, M - Zt

KOUTNÍKOVÁ Dominika Mgr. učitel VŠ – ped. M - Tv
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MITÍSKOVÁ Karolína - RD Mgr. učitel VŠ – ped. Čj - D

PALUSOVÁ Veronika Mgr. učitel VŠ – ped. Čj - Hv

PILLEROVÁ Jitka Mgr. učitel VŠ – ped. Bi - Ch

ŘEHOŘOVÁ Martina Mgr. učitel VŠ – ped. M - Př

SOLDÁTOVÁ Lenka Mgr. učitel VŠ – ped. Č - Nj

ŠIMEČKOVÁ Jana Mgr. učitel VŠ – ped. Č - Nj

Školní družina

HEJNÁ Dita vychovatel ÚSO vych.

KRAMPEROVÁ Pavlína vychovatel ÚSO vych.

NOVÁKOVÁ Ivana vychovatel ÚSO vych.

ŘÍHOVÁ Markéta asistent pedagoga ÚSV

STEHLÍKOVÁ Soňa vychovatel ÚSO vych.

VRATISLAVSKÁ Aneta Mgr. asistent pedagoga VŠ - ped. vych.

Školní klub

DLOUHÁ Ivana Bc. vychovatel VŠ vych.

Asistenti pedagoga

BLÁHOVÁ Alice asistent pedagoga ÚSO

CAPŮRKOVÁ Pavla asistent pedagoga ÚSO

DLOUHÁ Ivana Bc. asistent pedagoga VŠ - ped. vych.

JORDANOVÁ Lucie asistent pedagoga ÚSO

KOSÍKOVÁ Jana Bc. asistent pedagoga VŠ

VRATISLAVSKÁ Aneta Mgr. asistent pedagoga VŠ - ped. vych.

ŘEZÁČOVÁ Kateřina asistent pedagoga ÚSO

ŘÍHOVÁ Markéta asistent pedagoga ÚSV

STEHLÍKOVÁ Soňa asistent pedagoga ÚSO

Speciální pedagog

FINKOVÁ Kamila Mgr. speciální pedagog VŠ – ped. 1.st.

KADLECOVÁ Štěpánka Mgr. speciální pedagog VŠ – ped,. M, spec. p.

Školní asistent

ZACHARIÁŠOVÁ Johana Mgr- speciální pedagog VŠ - ped.
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nepedagogičtí pracovníci

Pracovník Titul Funkce Vzdělání

Provoz a THP

KŘÍŽOVÁ Drahomíra uklízečka SO

KUBÍČEK Jiří údržbář SO

PEŠIČKA Radek školník – správce budov ÚSO

SMRTOVÁ Ivana uklízečka SO

SOUČKOVÁ Petra uklízečka SO

SVITIČ Daniel Mgr. správce ICT VŠ- ped.

ŠOULOVÁ Lenka uklízečka SO

TÁBOROVÁ Radka hospodářka ÚSO

VODŇANSKÁ Lenka uklízečka základní

Školní jídelna

BAUEROVÁ Květoslava pomocná kuchařka SO

JÁCHYMOVÁ Václava hlavní kuchařka SO

JIROUŠKOVÁ Ladislava samostatná kuchařka ÚSO

KOUTNÍKOVÁ Zuzana pomocná kuchařka SO

PEŠTOVÁ Věra pomocná kuchařka ÚSO

SLÁDKOVÁ Jana vedoucí ŠJ ÚSO

ŠABATKOVÁ Jana samostatná kuchařka SO

KAŠPAROVÁ Marie pomocná kuchařka SO

Vysvětlivky zkratek: ÚSO - úplné střední odborné, ÚSV- úplné střední všeobecné, SO - střední odborné, VŠ- vysokoškolské,
VŠ- ped. - vysokoškolské pedagogické, VŠ-ekonom. - vysokoškolské ekonomické,

3. 3. Další vzdělávání pracovníků

Pedagogičtí pracovníci školy se jako každoročně zúčastnili podle plánu DVPP školení.
Prohlubování odborné kvalifikace - Mgr. Dominika Koutníková “Studium pro koordinátory ŠVP”
( 250 h, Infra )
Nepedagogičtí pracovníci se zúčastnili vzdělávacích akcí a školení zaměřených na vykonávané
činnosti dle jednotlivých profesí.

Pedagogičtí pracovníci se setkali v přípravném týdnu školního roku 2022/2023 na dvoudenním
školením v oblasti ICT, který byl prvním setkáním v rámci projektu se společností Attavena o.p.s z
Českých Budějovic. Pracovali v prostředí GSuite, seznámili se s aplikacemi pro zpestření výuky
Kahoot, Socrative, s aplikacemi na úpravu fotek a videí, tvorbu kvízů, dotazníků, únikových her,
vyzkoušeli základy programování ve Scratch, a další. Po srpnovém proškolení následovaly společné
konzultace a webináře v období září - prosinec 2022.
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Dále všechny třídní učitelky a učitelé absolvovali v srpnu 2023 8 hodinový seminář zaměřený na
vedení třídnických hodin.

Přehled účasti na dalších vzdělávacích akcích:

Datum Pořadatel, místo konání Téma Účastníci

5.9.2022
Nakladatelství Fraus, s. r. o. -
webinář Vybraná témata z informatiky pro 4. ročník Nováková Š.

21. 9. 2022 Přírodovědné muzeum Semenec "Praktická geologie" - terénní seminář a dílna Dolejšková

23. 9. 2022 webinář Neurovývojové souvislosti v procesu učení Zelenková

5. 10. 2022 NPI - webinář
Revize RVP ZV - DIGI plovárna "Napříč předměty
pro 1. stupeň ZŠ Nováková Š.

21. 10. 2022
Klub ekologické výchovy, z. s.,
České Budějovice

Management EV ve školách a jeho přínos k posílení
image školy Řehořová

24. 10. 2022 NPI, Kovářov Cesty spolu - Agrese a agresivita dětí a mládeže

Bašová, Finková,
Kadlecová,
Nováková Š.

12. 11. 2022 Tvořivá škola, z. s., Tábor Geometrie činnostně v 1. - 3. ročníku

Kolářová,
Marelová,
Vavříková

24.5. - 16.11.
2022

ZVaS České Budějovice, Šindlovy
Dvory

Jak na sdílenou vizi a plánování rozvoje školy s
širším týmem školy

Hrych, Nováková
Š.

16. 11. 2022
ekocentrum Cassiopeia, České
Budějovice

Podzimní den EVVO pro pedagogy ZŠ, SŠ a
školských zařízení v Jihočeském kraji Řehořová

10.1. - 23.11.
2022

ZVaS České Budějovice, Planá nad
Lužnicí

Mentorské dovednosti pro práci se žáky i podporu
kolegů

Nováková Š.,
Pillerová

6. 12. 2022 JSNS, Člověk v tísni, Praha Digitální dětství aneb (Ne)vědomě na síti

Finková,
Kahounová,
Kadlecová,
Nováková Š.

7. 12. 2022 webinář Taktik INTERAKTIVITA NOVÉ TRENDY - 1. STUPEŇ E. Syrovátková

8. 12. 2022 ZVaS České Budějovice
Možnosti využití pomůcek při práci asistenta
pedagoga II. Capůrková

8. 12. 2022
Chaloupky o. p. s., a lesní mateřská
školka, webinář Učíme venku o klimatu - 1. stupeň ZŠ Pešičková

14. 12. 2022
Chaloupky o. p. s., a lesní mateřská
školka, webinář Plánování a budování školní klimatické zahrady Řehořová

9. 1. 2023 NPI, on line Hodnocení a klasifikace ukrajinských žáků na ZŠ
Nováková Š.,
Koutníková M.

11.-12. 1.
2023

Středisko ekologické výchovy
SEVER - on line

Výchova k udržitelnému způsobu života v ZŠ a SŠ a
v MŠ (globální souvislosti a problémy) Řehořová
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14. 2. 2023 Tvořivá škola, webinář Hudební výchova tvořivě na 1. stupni ZŠ
Šmelcová,
Bezoušková

15. 2. 2023 Tvořivá škola Činnostní učení na 1. stupni ZŠ Šmelcová

15. 2. 2023 V lavici s. r. o., webinář ADHD - praktické rady nejen do výuky Dlouhá

23. 2. 2023 On-line
Co žáky přirozeně zajímá ze světa výtvarného
umění I. Bašová

6. 3. 2023 V lavici s. r. o., webinář Spolupráce pedagoga a asistenta na základní škole Dlouhá

6.3.2023 V lavici s. r. o., webinář Spolupráce pedagoga a asistenta na základní škole Říhová

27. 3. 2023 ZVaS Tábor Kooperativní a párové metody učení Řehořová

4. 4. 2023
Klub ekologické výchovy, z. s.,
Praha 4

Biodiverzita a její management v zoologických
zahradách Řehořová

18. 4.2023 On-line
Co žáky přirozeně zajímá ze světa výtvarného
umění II. Bašová

22. 4. 2023
Nakladatelství Fraus, s.r.o., ZŠ
Kunratice, Praha 4

Konference pro učitele 1. stupně (Simulovaná
hodina aneb jak zaměstnat všechny žáky ve třídě;
Dílna čtení se současnou dětskou literaturou;
Odpovědnost za učení a chování ve škole mám
já(žák), ne můj učitel) Zelenková

1., 2. a
22.6.2023

Nakladatelství FORUM, s.r.o.,
Praha 8 Jak řešit šikanu a kyberšikanu ve Vaší škole

Finková,
Kadlecová

Pedagogičtí pracovníci se zúčastnili v rámci svého profesního a osobnostního růstu i jiných neakreditovaných
webinářů a seminářů.

4. Údaje o přijímacím řízení nebo o zařazování dětí

4. 1. Zápis do 1. tříd

V pátek 14. 4. 2023 a v sobotu 15. 4. 2023 proběhl na naší škole zápis dětí do 1. tříd.
Rodičům byla ponechána možnost předběžné registrace prostřednictvím aplikace ZapisyOnline, která
se v uplynulém roce osvědčila.
Celkem bylo zapsáno 50 dětí, 6 rodičů požádalo o odklad školní docházky. Z celkového počtu bylo 24
dívek a 26 chlapců.

Výsledky zápisu:

1. září 2023 nastoupilo do 1. ročníku 45 žáků (26 chlapců a 25 dívek). Z důvodu přestěhování je počet
prvňáků o 1 žáka vyšší oproti zápisu.
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4. 2. Výsledky přijímacího řízení – vycházející žáci

Výsledky přijímacího řízení a umístění dětí na jednotlivé typy škol:

Ukončení povinné školní docházky v nižším ročníku

Přestup žáků na střední školu po sedmém ročníku

Přestup žáků na střední školu po pátém ročníku

5. Přehledné údaje o výsledcích vzdělávání žáků

5. 1. Údaje o studijních výsledcích žáků v jednotlivých ročnících

1. stupeň – počet žáků: 1. pololetí 326, ve 2. pololetí 328

Hodnocení 1. pololetí 2. pololetí

Vyznamenání 260 263

Pochvaly ŘŠ 11 44

Pochvala TU 2 17

Důtky ŘŠ 2 2

Důtka TU 2 7

Napomenutí TU 6 11

2. stupeň z chování 0 0

3. stupeň z chování 0 0

Neprospívající 1 2
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Typ školy Počet žáků Počet procent

Celkem vycházejících žáků z 9. ročníku 38 100 %

Gymnázium 3 7,89 %

SOŠ kromě gymn. 19 50 %

SOU 15 39,47 %

Umělecké školy 1 2,63 %

Třída Počet žáků

8. ročník 3

Typ školy Počet žáků

6 leté gymnázium 14

Typ školy Počet žáků

8 leté gymnázium 1
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2. stupeň – počet žáků: v 1. pololetí 249 , ve 2. pololetí 245

Hodnocení 1. pololetí 2. pololetí

Vyznamenání 114 109

Pochvaly ŘŠ 15 36

Pochvala TU 21 39

Důtka ŘŠ 2 9

Důtka TU 1 3

Napomenutí TU 15 10

2. stupeň z chování 1 1

3. stupeň z chování 0 1

Neprospěli 3 0

5. 2. Hodnocení chování žáků

5. 3. Účast a umístění žáků v soutěžích a olympiádách

I v letošním školním roce se žáci naší školy zapojili do řady didaktických soutěží.
Stejně jako v předchozích letech dosáhli největších úspěchů v přírodovědných soutěžích a v olympiádě
z AJ.

Přehled umístění žáků v soutěžích:

Okresní kolo Krajské kolo

Název Roční
k

Počet
žáků

Umístění Počet
žáků

Umístění

Matematická
olympiáda

5. 3 2. Antonín Hrych
10. - 12. Nella Timoranská
15. - 17. Laura Přibylová

Matematická
olympiáda

6. 3 6. - 11. Valentýna Koudelková
6. - 11. Eliška Slabá
16. Tereza Kosíková

Matematická
olympiáda

7. 3 1. - 2. Alžběta Humlová
10. - 12. Helena Pontová
10. - 12. Simona Vlková

23

Stupeň chování 22/23 21/22 20/21 19/20 18/19 17/18 16/17

2. stupeň 2 0 1 1 3 3 1

3. stupeň 1 2 1 1 2 1 0
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Matematická
olympiáda

8. 2 5. - 9. Matěj Tučný
20. - 21. Elena Pincová

Pythagoriáda 6. 2 1. Tereza Kosíková
7. Adriana Koudelková

Pythagoriáda 7. 3 1. - 2. Alžběta Humlová
10. Vojtěch Míka
12. Tereza Jandová

Pythagoriáda 8. 1 5. Matěj Tučný

Fyzikální
olympiáda

8. 2 1. Matěj Tučný
5. Filip Blažek

Fyzikální
olympiáda

9. 1 6. Lukáš Permedla

Olympiáda
z Aj

7. a
mladší

1 5. Antonín Hrych

Olympiáda
z Aj

8. - 9. 1 10. Tereza Jana Dvořáková

Zeměpisná
olympiáda

6. 2 3. Tereza Kosíková
10. Eliška Slabá

1 17. Tereza Kosíková

Zeměpisná
olympiáda

7. 1 5. Adam Kadeřábek

Zeměpisná
olympiáda

8. - 9. 2 15. Jakub Kdolský
16. Prokop Šimánek

Dějepisná
olympiáda

8. - 9. 3 26. Lenka Hradilová
28. Patrik Kos
31. Eliška Vacková

Olympiáda z
Čj

8. - 9. 2 28. - 30. Eliška Zelenková
28. - 30. Kateřina Slavíková

Dopravní soutěž mladých cyklistů - mladší - 2. místo: Adam Buzek, Jonáš Burda, Tereza
Hlavínová, Agáta Veselá

- starší - 3. místo: Barbora Finková, Lukáš Novotný, Vojtěch
Lacina, Anna Klozová

soutěž Mladý záchranář - Dokaž, že umíš
- 1. stupeň - 7. místo: Nella Timoranská, Adéla Charyparová,
Magdaléna Charyparová, Alžběta Jordanová, Klára
Studenovská, Magdaléna Jordanová

- 2. stupeň - 3. místo: Filip Blažek, Matěj Tučný, Anna
Přibylová, Kateřina Bláhová, Kateřina Pincová, Adéla Týlová

POKOS - Branně bezpečnostní soutěž týmů základních škol
- 5. místo: Tým snů - Matěj Tučný, Kateřina Pincová,
Amálie Pilečková, Ema Kučerová, Rostislav Vondráček,
Anežka Marešová
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- 10. místo: Machři - Eliška Kolínová, Kateřina Bláhová,
Adam Buzek, Tereza Polívková, Karolína Bejšáková
- 11. místo: Kardašova Řečice - Antonín Černý, Adéla
Týlová, Lenka Křížová, Tereza Dvořáková, Tereza Kosíková

Přírodovědný klokan - školní kolo
8. a 9. ročník - 34 žáků 1. Adam Čapek

2. Jakub Kudrna
3. Matěj Tučný

Matematický klokan - školní kolo
kat. Cvrček (2. - 3. ročník) - 46 žáků 1. - 2. Matyáš Polák

1. - 2. Šimon Šmelc
3. Matěj Vaník

kat. Klokánek (4. - 5. ročník) - 72 žáků 1. Hana Poledníková
2. Lucie Čunátová
3. Antonín Hrych

Kat. Benjamín (6. - 7. ročník) - 47 žáků 1. Alžběta Humlová
2. Bára Jordánová
3. - 5. Adéla Bláhová
3. - 5. Tereza Jandová
3. - 5. Anna Klozová

Kat. Kadet (8. - 9. ročník) - 21 žáků 1. Matěj Tučný
2. Kateřina Pincová
3. Barbora Zelenková

Sportovní soutěže

Štafetový pohár
- okresní kolo: 2. místo, postup do krajského kola - 12. místo

Pohár rozhlasu
- okresní kolo - ml. žákyně: 2. místo

- st. žákyně: 3. místo
Odznak všestrannosti

- okresní kolo: 9. místo
Aneta Kašparová - postup do krajského kola

Mc Donald´s Cup - minifotbal
1. - 3. ročník: 9. místo
4. - 5. ročník: 7. místo

Sportovní liga ZŠ - florbal
- kat. IV.: 4. místo

Fotbal
- kat. IV. - 8. a 9. ročník

Házená
- krajské finále dívky III. kat. - 4. místo

Bernartický survivor
- 4. místo: Anna Čunátová, Adam Podrabský, Šimon Janouch, Elena
Pincová
- 7. místo: Nikola Permedlová, Aneta Kašparová, Lukáš Alexa, Josef
Mošovský

Závod v orientačním běhu
- kat. III.: 1. místo - Marek Šoul

2. místo - Jakub Šoule
2. místo - Veronika Dvořáčková

25



Výroční zpráva o činnosti školy 2022/2023 1. ZŠ T. G. Masaryka Milevsko, Jeřábkova 690, okres Písek

6. Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

6. 1. Údaje o mimoškolních aktivitách

● vystoupení pěveckého sboru na Poetickém večeru v Galerii M a na akci Česko zpívá koledy
● Klub důchodců - souboj v deskových hrách - žáci z kroužku “Robotika”

- vystoupení žáků z hudebního kroužku - žáci z kroužku “Hra na flétnu”
- vystoupení školního pěveckého sboru

● spolupráce s milevskou Charitou - výroba drobných vánočních dárků
● sběr kaštanů a žaludů pro ZOO Větrovy (6. ročník)
● sběr kaštanů a žaludů pro Lesní školku p. Burdy (1. stupeň)

6. 2. Přehled akcí pro žáky

Plavání
Plavecký výcvik probíhal pod Plaveckou školou Písek. Plaveckého výcviku se zúčastnilo celkem
126 žáků 2. a 3. ročníku.
2. A a 2. B - září - listopad 2022
3. A a 3. C - listopad 2022 - leden 2023
2. C a 3. B - duben - červen 2023

LVK - Železná Ruda

7. C od 14. 1. do 21. 1. 2023 (21 žáků)
7. A a 7. B od 25.2. do 4. 3. 2023 (23 a 22 žáků)

Lyžařský kurz 7. C by tento rok bez sněhu.

Fond Sidus

“Vracíme dětem úsměvy” - získán certifikát
dárce za pomoc při Veřejné sbírce.

Zakoupením magnetických záložek přispěli žáci
z naší školy do sbírky částkou 4 950 Kč.

26



Výroční zpráva o činnosti školy 2022/2023 1. ZŠ T. G. Masaryka Milevsko, Jeřábkova 690, okres Písek
Další jednorázové akce:

Vodňany - pobytová přírodovědná exkurze 7. A

Semenec, České Budějovice (planetárium) - přírodovědná exkurze 4. a 5. ročník

Praha, ČHÚ, “Dotkni se vesmíru” zástupci 8. ročníku

Tábor - Burza škol 9. ročník

“S mapou v ruce skrz Vinice” - orientační běh zástupci žáků 2. stupně

Lesní pedagogika “Les všemi smysly” 1. ročník, 5.A a 5.C

Přírodovědný klokan 8. a 9. ročník

DDM Milevsko - Keramická dílnička 2. C, 3. C

Den zvířat 6. ročník

Den stromů 7. ročník

Bobřík Informatiky 4. - 9. ročník

Milevské kino - Vánoční koncert Ally 5. a 6. ročník

Komunitní centrum Milísek - beseda s p. Kláskem 2.A, 2.B, 3.B, 3.C, 4.B

Milevské kino - “Písničkový kolotoč” - hudebně vzdělávací pořad 1., 2. ročník a 3.A

Milevské kino - “Rocková krabička” - hudebně vzdělávací pořad 3.B, 3.C, 4. ročník, 5.B, 5.C

Milevské kino - “Vývoj české rockové hudby” - hudebně vzdělávací pořad 7.A, 7.B, 8. a 9. ročník

Slavnost “Slabikáře” 1. ročník

Vánoční projektové dny 1. a 2. stupeň

DK Milevsko - Česko zpívá koledy pěvecký sbor

Organizace Do světa - preventivní program “Závislost” 7. ročník

Písek, Laser arena - odměna za sběr lesních plodů 4.A, 4.C

Beseda s polárníkem Petrem Najmanem 5. ročník

Program primární prevence: “Práce se třídou” - Bc. Petr Václavík 5.A, 5.C, 6. ročník, 7.B, 8.C

Milevské kino - “První slovo platí, druhé leze z gatí!” - divad. představení 1. a 2. ročník

Praha, Poslanecká sněmovna - exkurze 9. ročník

DK Milevsko - “Na hradě nám straší” - loutková pohádka 1. ročník

České Budějovice - Planetárium 3. ročník

Sokolská akademie 1. stupeň

SPŠ Volyně - “Den s obnovitelnými zdroji” - exkurze 8. ročník

Projekt Sazky - Olympijský víceboj - “Olympijské tréninky” vybraná družstva 1. a 2. stupně

Veselé zoubky 1. stupeň
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Matematický klokan 1. a 2. stupeň

Milevské kino - “Pohodáři” - vzdělávací program 5.A, 6. a 7. ročník

“Ukliďme česko” 7. ročník

Den vody 8. ročník pro žáky 1. stupně

Zimní stadion - krasobruslařská pohádková exhibice 1. stupeň

“Putování přírodou ČR” - projektový den 4. a 5. ročník

Klub důchodců - souboj v deskových hrách žáci z kroužku “Robotika”

Klub důchodců - vystoupení žáků z hudebního kroužku žáci z kroužku “Hra na flétnu”

Klub důchodců - vystoupení školního pěveckého sboru školní sbor

Netěchovice - přírodovědná exkurze 2. ročník

Organizace “Zayferus”- ukázka dravých ptáků 1. a 2. stupeň

Praha, ŠUŽ - Mladí pro klima vybraní žáci z 8.C

Jednotné přijímací zkoušky

Zápis do 1. ročníku pedagogové 1.stupně,

Plzeň, Techmania - exkurze 5. ročník

Testování TIMSS - přírodověda, matematika 4. B a 4. C

Písek - “Dokaž, že umíš” žáci z kroužku “Mladý
zdravotník”

“Včely” - projektový den se včelařem 4.ročník, 6.A, 6.B

“Geoprojekt” - projektový den 9. ročník

Tábor - “Do hajan” - divadelní představení 3. a 4. ročník

“Smokemanova show” - environmentální program 7.A, 8.C

Milevské kino - Jarní koncert dětských pěveckých sborů 2. a 4. ročník, 3.A

ZO ČSCH Milevsko - “Den s chovateli” 1. ročník, 4.B, 5.B, 5.C

Chrustenice, koněpruské jeskyně - výlet 4.B, 5. ročník

Jihlava - Enviropol, hrad Kámen - exkurze 9. ročník

ZUŠ Milevsko - výchovný koncert 1. ročník

Vrchotovy Janovice, Hrachov - výlet 1. ročník

“Global fan tour” - pořádal MěÚ Milevsko ke dni dětí 1. a 2. stupeň

Koněpruské jeskyně, Karlštejn, Loděnice - výlet 4.A, 4.C

Chýnovské jeskyně, ZOO Jihlava - výlet 6.A, 6.B

Jihlavské podzemí, ZOO Jihlava - výlet 6.C, 7.C
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Bažantnice - “Lesní znalosti” - pořádá MěÚ ve spolupráci s myslivci 5. ročník

Rekreační středisko Počta Štědronín - výlet 3.A

Červená Lhota - výlet 3.B, 3.C

Dopravní hřiště - ve spolupráci s městskou policií 4. ročník

Schůzka s budoucími prvňáčky a jejich rodiči

Červená Lhota, Chýnovské jeskyně - výlet 2. ročník

Zahradní slavnost

Praha, Mladí pro klima” - exkurze 8.C

Nocování ve škole 3.B, 4.A, 4.C

Pasování na čtenáře 1. ročník

Slavnostní předávání vysvědčení 9. ročníku

7. Údaje o výsledcích inspekce provedenou ČŠI a dalších kontrolách

7. 1. Inspekce provedené ČŠI

V letošním školním roce inspekce ČŠI neproběhla.

7. 2. Kontroly zřizovatele

Dne 14. 6. 2022 byla provedena veřejnosprávní kontrola Městským úřadem v Milevsku se zaměřením
na kontrolu hospodaření s veřejnými finančními prostředky v působnosti města Milevska za účetní
období 2022, prověření fungování kontrolního systému příspěvkové organizace, dodržování zásad
efektivnosti účelnosti a hospodárnosti při nakládání s majetkem a veřejnými prostředky. Při kontrole
nebyly shledány nedostatky. Kontrola metodicky doporučil, jak lépe nastavit proces inventarizace.

7. 3. Další kontroly
Jiné kontroly nebyly provedeny.
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8. Základní údaje o hospodaření školy

8. 1. VÝSLEDKY HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2022
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8. 2. DALŠÍ ZDROJE

8. 2. 1. DOPLŇKOVÁ ČINNOST
● zájmové kroužky pro děti
● pronájmy tělocvičen, hřišť, učeben
● stravování pro cizí strávníky a seniory
● pronájem střechy pro umístění telekomunikační technologie fm T- Mobile

Rok Náklady Výnosy Zisk

2022 372171,15 472437,27 100266,12

I přes složitou situaci spojenou s uzavřením škol, a tedy propadem ve výnosech doplňkové činnosti se
podařilo dosáhnout celkového hospodářského výsledku ve výši 100 266,12 Kč. Tento zlepšený
hospodářský výsledek byl po ročním zúčtování rozdělen do rezervního fondu.

8. 2. 2. DARY

V letošní školním roce škola nezískala žádné finanční dary.

8. 3. PŘÍLOHY (ULOŽENY V DOKUMENTACI ŠKOLY)

● Rozvaha příspěvkové organizace sestavená k 31.12.2022
● Výkaz zisku a ztrát k 31.12.2022
● Příloha účetní závěrky - sestavená k 31. 12. 2022

9. Závěr

Základní škola získala za svou historie od roku 1935 status školy, kde probíhá kvalitní výuka pro žáky
v bezpečném a přátelském prostředí. Ve škole je podporována vzájemná spolupráce, žáci se zapojují
do didaktických, sportovních, uměleckých a jiných soutěží. S žáky pracuje stabilizovaný pedagogický
sbor, který je podporován kolektivem nepedagogických pracovníků a tvoří dohromady vzájemný
celek.

Pracovníci školy se společně se žáky zapojují do veřejného života v místě i regionu.

Na zlepšování školního prostředí a materiálního zabezpečení a vybavení má pozitivní vliv vstřícný
přístup vedení města.

Velké poděkování patří všem spolupracovníkům a zaměstnancům školy za pomoc při zabezpečování
podmínek pro kvalitní výchovně vzdělávací činnost a při plnění ostatních úkolů.

Předkladatel:
……………………………...

PaedDr. Martin Hrych
ředitel školy

Zpráva byla projednána v školské radě 26. 9. 2023
Školská rada souhlasí s předloženou Výroční zprávou.

.………………………………
předseda školské rady
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